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Objemi prijatelja še danes
 

Prijateljstvo daje dober občutek, da smo pomembni za druge, mar ne? Morda tudi ti kdaj pomisliš,

ali znaš ljudem, ki so ti blizu, zares prisluhniti … te zanimajo do te mere, da se lahko vanje vživiš,

kot da bi stopil v njihove čevlje? Med počitnicami lahko načrtno treniraš, kako postaneš dober

prijatelj, dobra prijateljica. Ko te, na primer, preplavijo močna čustva, kot so jeza, ljubosumje,

zavist in zamera, poskusi odreagirati spoštljivo. Prijatelja pač ne obsojaš, sprejemaš ga in mu

priskočiš na pomoč, če je na dnu. Obenem se lahko zaneseš na njegovo podporo, če se zalomi

pri tebi. Lahko mu zaupaš največje skrivnosti in z njim iskreno deliš svoja vsakdanja doživetja,



čustva, misli in želje. Odpiraš mu svoj intimni svet in zato te lahko pozna globlje kot kdorkoli drug.

A naj te ne zanese - na spletu ni enako kot v živo! Le kaj je boljše od chata? Pogovor v živo! In kaj

je boljše od milijon všečkov? Prijateljski objem - ko začutiš pristno zanimanje, bližino in človeško

toplino. Objemi še danes.          

Sredi tekme za nabiranje spletnih prijateljev
 
Se tudi ti zbujaš sredi nočne more, v kateri tekmuješ za veliko število spletnih prijateljev? A kaj, ko

verjetno nihče med nami ne potrebuje na stotine virtualnih prijateljev in vezi, ki bi bile ohlapne in

površne. Virtualnost omejuje pomen pristne bližine. Ko si on-line, ne moreš s prijateljem sprehajati

nagajivega psa ali prijatelja pravočasno ujeti, ko se spotakne. Prijateljstva v resničnem svetu

gredo skozi drugačne preizkušnje – iz oči v oči, z ljubeznijo in ranljivostjo. 

Preberi več o on-line odnosih >

 

https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/on-line-odnosi/
https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/on-line-odnosi/


Če drugi to počnejo, a moram tudi jaz?
 
Verjetno si že kdaj doživel ali si doživela vrstniški pritisk – ko si je kdo od tvojih vrstnikov aktivno

prizadeval, da bi spremenil tvoje vedenje. V takšnih situacijah ti je lahko v pomoč razmislek o tem,

kaj je tebi pomembno in zares vredno. Vrstniki te lahko vabijo tako v prijetne kot tudi neprijetne

izkušnje. Pomagaš si lahko s preprostim vprašanjem: »Si to želim zase tudi jaz?« To je tvoja drža

in notranji kompas. In kadar nečesa ne želiš početi, ti tega nikakor ni treba!

 
Preberi več o vplivu vrstnikov >

 

https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/ce-vsi-drugi-to-pocnejo-moram-tudi-jaz-ali-o-vplivu-vrstnikov/
https://www.tosemjaz.net/razisci/druzina-prijatelji-in-vrstniki/ce-vsi-drugi-to-pocnejo-moram-tudi-jaz-ali-o-vplivu-vrstnikov/


Kako pomagati
depresivnemu prijatelju

Veliko nam pomeni, če so nam drugi

pripravljeni priskočiti na pomoč. Pomoč

drugemu je že marsikoga privedla tudi k

razvoju prijateljstva ali pa je utrdila obstoječe

vezi. V prijateljstvu se veseliš prijateljeve sreče.

V nesreči pa si mu na voljo. Morda se v času

ranljivosti povežeta za vse življenje. Naj ima

prijatelj občutek, da se nate lahko zanese. Naj ti

zaupa, kako se počuti. Samo poslušaj ga.

Če želiš pomagati, prisluhni posnetku >

#Strokovnjak priporoča

»Sklepati prijateljstva ni vedno preprosto, prav tako jih ni lahko obdržati pa tudi na
drugi strani prekiniti. V popularnih medijih je velikokrat prisoten mit večnega
prijateljstva, vendar večina prijateljstev, tudi zelo dobrih, ne traja večno. S tem tudi
ni nič narobe. Počitnice so lahko ena izmed priložnosti, da tudi ti spoznaš kakšno
novo osebo, poglobiš kak odnos, na drugi strani pa se lahko tudi zgodi, da se kak
odnos s prijateljem morda malo ohladi ali prekine. V teh primerih, pa tudi v primeru
prepira, je predvsem pomemben tvoj in tudi prijateljev način komuniciranja. Prepir
ali pomanjkanje stika še ne pomeni, da moramo neko vez z drugo osebo
prekiniti«, sporoča psihologinja Anja Mikl z Nacionalnega inštituta za javno

https://www.tosemjaz.net/razisci/custva-in-psihicne-stiske/zvocni-posnetek-kako-pomagati-depresivnemu-prijatelju/


zdravje, tudi svetovalka mladim v spletni svetovalnici www.tosemjaz.net.
 

Za dobro počutje

Počivati ali delati

Počitniško delo ti lahko prinese veliko

dobrega. Spoznavaš nove ljudi in pridobivaš

delovne izkušnje. Uriš se v drugačnih vlogah

in krepiš svojo samozavest. Zaslužiš svoj

denar in lahko kakšen evro več zapraviš

zase.

Naredi prvi korak >

Za objavo na spletu?

Pri objavljanju fotografij na spletu lahko

upoštevaš nekaj načel, ki ti pomagajo, da se

izogneš neprijetnim situacijam: npr. tej, da se

tvoja fotografija nenadzorovano razširi in

prispe do tistih, ki jim ni bila nikoli namenjena.

Nekaj priporočil >

Ko ti je nekdo všeč

Je tudi tebi kdo všeč? Si zaljubljen, si

Tvoje telo

Preko družbenih omrežij in medijev prejemaš

https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/pocitnisko-delo-za-dijake-in-studente/
https://www.tosemjaz.net/razisci/moje-telo-in-zdravje/zascita-pred-soncem/
https://www.tosemjaz.net/razisci/jaz-na-spletu/katere-fotografije-so-primerne-za-objavo-na-spletu/
https://www.tosemjaz.net/razisci/moje-telo-in-zdravje/poletna-osvezitev


zaljubljena in se počutiš kot v devetih

nebesih? Ali pa je pri tebi tako, da si želiš s to

osebo oblikovati globlji odnos? Med »biti

zaljubljen« in »ljubiti« je razlika.

Preberi več >

informacije o telesnem idealu, ki je za večino

ljudi neuresničljiv. Vsakdo, tudi ti, pa lahko

poskrbiš za prijetno telesno dejavnost, ki te

razveseljuje, in nosiš oblačila, v katerih ti je

udobno. Tvoje telo ti bo hvaležno. 

Preberi več >

Kako si? Tukaj smo zate!
 

Strokovnjaki in skupnost spletne svetovalnice #tosemjaz.

Če potrebuješ nasvet ali morda samo nekoga, da ti prisluhne.

 

Razišči  Vprašaj  Pogovori se

Za prijavo na e-Mesečnik klikni tukaj.

Se želiš odjaviti? Klikni tukaj.
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